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Protekli mjesec Udruga Žmergo pružala je podršku dvjema volonterkama koje su u sklopu
Europskih snaga solidarnosti sudjelovale na projektu u portugalskom gradiću Peniche.
Nakon preliminiranog razgovora u Udruzi i pripremi volonterki, cure su bile spremne za
novo volontersko iskustvo, vođeno portugalskom organizacijom Associação Juvenil de
Peniche.

Donosimo Vam jednomjesečno iskustvo Nike Glavač:
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“Kada sam se prijavila na ovaj projekt nisam znala što me očekuje, pošto je ovo moje prvo
volontiranje takvoga tipa. U pomaloj nedoumici i strahu krenula sam u nezaboravnu
avanturu života. Volontiranje se odvijalo u gradu Peniche u Portugalu.

Svaki dan u jutarnjim
satima odlazila bih u vrtić gdje sam kroz igru i druženje upoznala se pobliže sa
Portugalskom
kulturom i tradicijom.

Nakon prve jutarnje smjene, imali smo pauzu za ručak, koji smo si kuhali sami što je
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izazivalo
moju kreativnost i kulinarske sposobnosti. To slobodno vrijeme provela sam s ostalim
volonterima u kući koji su bili iz cijeloga svijeta (Italija, Slovačka, Indonezija, Ekvador).
Također, ovo iskustvo me naučilo kako živjeti u kući s potpunim strancima i kako se
prilagoditi njihovim potrebama, ali i zauzeti stav za svoje. Naš radni dan je završio u
popodnevnim satima kada smo svi zajedno večerali i provodili kvalitetno vrijeme zajedno.

Uz ovaj projekt i slobodno vrijeme koje smo imali, uspjela sam vidjeti i veće gradove kao što
su Lisabon i Porto, a i posjetiti zanimljiva mjesta kao što su Cabo da Roca (najzapadnija
kopnena točka Europe), Belem koji je koljevka tradicionalne slastice „Pastel de nata“ i
mnoge
druge.

Belem, Lisabon

Ovo volontiranje me izgradilo kao osobu i svima bih preporučila da se prijave i iskušaju
nešto
novo, za što sam sigurna da neće požaliti.”

Svi mladi zainteresirani za volontiranje u sklopu Europskih snaga solidarnosti ili
sudjelovanje na međunarodnoj razmjeni mladih mogu se informirati putem e-mail adrese
erasmus@zmergo.hr


